
 
                       
               
               

 
  

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Ako Vam je neophodno, imate pravo na usluge prevodioca. Molimo da nas 
prilikom zakazivanja pregleda obavijestite o potrebi za prevodiocem. 
Zdravstveni djelatnici će nakon toga angažirati prevoditelja iz prevoditeljske 
agencije. 

Funkcionalne smetnje 
Švedsko zakonodavstvo pruža zdravstvenu zaštitu i pomoć onima koji imaju funkcionalne 
smetnje. Pojedinci se obično mogu vratiti u odlično zdravstveno stanje nakon bolesti ili 
povrede, ali funkcionalne smetnje obično utiču na pojedinca do kraja njegovog života. 
Funkcionalna ograničenja se pojavljuju kad lokalno okruženje nije prilagođeno pojedincu koji 
ima funkcionalne smetnje. 

Habilitacija i rehabilitacija 
Kronobergško Kantonsko vijeće za habilitaciju i rehabilitaciju djece, mladih i odraslih pruža 
osobama s funkcionalnim smetnjama sredstva koja pojednostavljuju njihov svakodnevni 
život. 

Prevodilački centar nudi usluge tumačenja/prevođenja za gluhe, gluhonijeme i slijepe osobe 
i za one koje imaju teška oštećenja sluha. Vi imate pravo na tumača u svim situacijama u 
kojima morate razumjeti i u kojima drugi moraju razumjeti vas. Prevodilačke usluge su 
besplatne i naručuju se preko Prevodilačkog centra Kantonalnog vijeća. 

Pozovite 122 za hitne slučajeve prilikom kojih je potreban tumač. 
Saznajte više na: www.ltkronoberg.se/tolkcentralen. 

Zdravstveno savjetovanje putem slanja tekstualnih poruka telefonom je tu za one koji 
imaju oštećenja sluha, koji su gluhi ili imaju oštećenja govora. Ovakve usluge pruža SOS 
Alar, a njihov broj telefona je 020 33 00 00. 

"Teletal" je usluga telefonske podrške za one od vas koji imate teškoća s govorom, oštećenje 
glasa ili govorno-jezičke teškoće. Možete izabrati "Teletal" prilikom pozivanja centrale 
Kantonalnog vijeća. Saznajte više na: www.teletal.se 

Pomoćna sredstva i uređaji 
Hjälpmedelscentralen obezbjeđuje tehnička pomagala i pomagala za djecu i adolescente 
starosti do 18 godina. Hjälpmedelscentralen odraslima obezbjeđuje električna invalidska 
kolica, kognitivna pomagala i pomagala za komunikaciju, pomagala za liječenje i 
osposobljavanje, te napredna rješenja za sjedenje. Sva ostala pomagala i uređaje obezbjeđuju 
općinske vlasti. 
Saznajte više na: www.hjalpmedel.kronoberg.se 

Udruženja pacijenata i invalida 
Web stranica Kantonalnog vijeća sadrži popis raznih udruženja pod stavkom Zdravlje i njega. 
Potražite „Sök på Patient - och handikapporganisationer“ (udruženja za pacijente i invalide). 
Više možete saznati o udruženjima u mjesnoj biblioteci i informativnom centru. 
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Växjö: 0470 58 70 70, 58 76 42 
Ljungby: 0732 58 54 30 

Dostupne informacije 
Kantonalno vijeće Kronoberg pruža odgovarajuće informacije uključujući pohranjene 
informacije, lako razumljive informacije, filmove sa znakovnim jezikom i određene 
informacije koje su prevedene na druge jezike. 
Saznajte više na našoj web stranici: www.ltkronoberg.se 
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